

## 综合



## 晾衣架救了坠楼女子的命

昨天上午,合肥市宁国路青年小区一名年轻女子不慎从四楼坠下,不过幸好被二楼和三楼阳台外的不锈钢晾衣架挡住,没有生命危险。目前,受伤女子正在合肥市第三人民医院接受救治。 苗超群 记者 张敏 文 叶翔 图

## 两百多摊贩霸占主干道 聚众斗殴划线“抢地盘”

昨日合肥城管联合铲除最大“地摊”集散地

星报讯(汪大亮 宣哲 记者 徐涛) 在合肥市新站区临泉路合家福段的主干道上,通过粉笔划线、电瓶车自行车占位被强行划分为近两百处地盘,时不时为抢地盘大打出手。昨日,合肥新站区城管部门联合出击,取缔了合肥最大“地摊”集散地。

## 主干道上也能“此地有人”

每天傍晚的时候合家福这一段的临泉路就开始“热闹”了,各种地摊就像瞬间从地下冒出来一样占据道路,有卖书的、卖鞋的、卖衣服的、卖小吃的……可谓应有尽有,琳琅满目。

“这里的摊贩多的时候将近两百多个,那时候行人想从这里顺利通行几乎不可能。”看到记者采访,市民朱大爷不禁强烈抱怨说,他们有时还为了抢地盘群殴。

在朱大爷的指引下,记者看到引发摊贩们“抢地盘”的“黄金宝地”竟然是位于非机动车道,两条粉笔线内硕大无比地写着“此地有人”。采访过程中,记者还看到,一些摊贩早已带足货物随时准备“开门营业”。朱大爷说,城管也经常查,但是查完之后,摊贩们又是一窝蜂地回来了。

## 地摊“集散地”昨日取缔

“占据城市主干道是绝对不允许的。这一片违规占道经营形成已经将近半年了,虽然多次查处,但似‘捉迷藏’,效果不明显。”对此现象,合肥市新站区城管行政执法大队方庙中队队长助理沈文寿向记者坦言。

昨日下午,新站区行政执法大队方庙中队联合派出所、街道、社居委、物业公司等单位对临泉路合家福购物广场周边占道经营情况进行了综合整治。在当日整治过程中,共劝阻和取缔了流动摊点100余处。

## 半年发生四起火灾,记者回访发现: 回迁小区仍有隐患



今年以来,合肥市滨湖和园小区在不到半年的时间里,已经发生了四起火灾。当地居民多次就小区安全问题向本报反映。昨日,记者走进滨湖和园进行实地探访,发现该小区至少存在2处隐患。记者就如何消除安全隐患等问题采访了相关单位和部门。

记者 鲁龙飞 文 李超钰 图



理发店就开在居民楼里

## 隐患一: 消防设施仍不完善

记者昨天在探访时发现,该小区的消防措施依旧不完善。在今年5月份刚刚失火的16栋楼一楼,走廊左右两端的消防柜中,消防栓、水龙带、水龙头、警报器都很齐全。但从二楼开始,这种情况就发生了变化。二楼的消防柜中,只有消防栓和警

报器,水龙带、水龙头则不见了踪影。

**解决措施:**物业公司引起重视,已经安排专人检修

记者随后采访了负责该栋楼物业管理的新长城物业管理有限公司。该公司的工作人员告诉记者,从这个月底起,他

们将对消防柜里面的水龙头、水龙带进行集中检修,对损坏、无法使用的器材进行更换。最近两天,公司会将经过检修的水龙头、水龙带归位到各层的消防柜中。针对居民普遍关心的消防栓无水问题,工作人员表示,他们已经安排专人进行维修。

## 隐患二: 楼上什么都往下扔

“那天我刚出门,楼上就扔下来一个大玻璃瓶子,差点砸到我的头上。”居住在滨湖和园16栋的孔先生觉得,小区居民构成复杂,素质有待提高。昨天下午,记者在采访中遇见了几位正在遛弯儿的住户都说知道楼上扔垃圾的事。他们说,该楼经常发生高空坠物的事。除了生活垃圾,甚至连瓶子、铁管等也从天而降。

记者看到,该楼四层以下的住户家窗户铁护栏上都安装了挡板。一位居民说,窗

户铁护栏安装挡板也是无奈之举。“楼上什么都往下扔。扔烂菜叶还算好的,有时甚至连装有大小便的袋子也往下倒。”

**解决措施:**加大巡查力度,坚决制止乱扔物品现象

该小区社居委黄主任在接受记者采访时表示,滨湖和园和其他的小区有点不同。该小区居住主要是回迁户。2009年开始,已经有3000多户居民回迁到这里,很多居民刚刚从农村来到城市,有些习惯

一时还没有改正,所以管理起来,有点难度。

“下一步,我们将组织环卫工人对小区环境卫生进行了集中清理。针对小区部分居民乱扔垃圾的现象,我们将加大宣传教育力度,力争尽快改正这种情况。此外,为彻底解决小区没有物业造成的各种问题,目前已由居委会牵头,征得居民同意,将尽快成立业主委员会,实现小区自我管理、自我服务的良性循环。”

7月3、4号您购物,我来“凑份子”

## 望湖美家居“我在现场”活动盛装启幕

近期,合肥市新楼盘交房相对集中,各建材家居市场纷纷掀起继五一之后新一轮促销热潮,以抢占目标群体装修的市场份额。笔者在国邦·望湖美家居了解到,7月3号、4号,国邦·望湖美家居“我在现场”——夏季大型促销活动将盛装启幕。届时,消费者购物,国邦·望湖美家居将会给消费者“凑份子”。

## 市场买单 真实优惠 百个订单我补贴

不少商家在促销时有猫腻,在价格上给消费者“下套”,看上去再打折,其实是抬价后的折扣,消费者并没有得到真正的实惠。此次活动,凡在国邦·望湖美家居购物的顾客,在成交价的基础上,市场再予以订单现金补贴,每个订单直减500元,促销就应该和消费者站在“统一战线”,为消费

者添补,让消费者感受到真实优惠。

**惊喜不断 趣味无限 4999元现金大奖 伸手拿**

据国邦·望湖美家居相关负责人透露,此次活动,国邦·望湖美家居打出了促销让利的“组合拳”,凡消费者购物满一定数额,在享受到特价、折扣、市场补贴等让利后,还可参加世界杯冠军奖金赢取活动,百分百中奖率,4999元现金大奖等您拿。

## 一站购齐 省时省力 万款商品随便挑

家居建材产品分类多、种类繁多,品牌更是数不胜数,要想每个品类都熟识一些品牌,对于广大的消费者来说,是非常困难的。为了让广大消费者在购物中做到省心、放心、舒心,国邦·望湖美家居整合市场卫浴、陶瓷、橱柜、

地板、吊顶、木门、移门/衣帽间、五金、灯饰等多个品类,上万款商品,并重推品牌商户型性价比较高的核心主流产品,让消费者有货可选、有货可比,花钱少,装修好。

## 保障性装修 贴心服务 十万m²欢乐逛

总经营面积达十万平方米的国邦·望湖美家居倡导“在休闲中购物,在购物中享乐,漫步其中,乐在其中,畅享体验”的潮流购物理念,注重人性化服务,最大限度保障消费者权益。届时,以“保环保、保质量、保性价比、保业主满意”为主题的“保障性装修”活动也将随之启动。另外,中央空调、免费停车、银行金融、休闲餐饮、便利超市、儿童托管中心等软硬件设施将会带给消费者更加惬意、舒适的购物体验。

## 慢性咽炎

国药“咽舒胶囊”治一个好一个

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症状。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6—8倍,能迅速清除“咽毒”,散解邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1—2疗程即可康复,请按疗程服用。

**即日起 买5送1 买10送3 特惠活动**

**专家热线:0551-3555653**(市内免费送药)

经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局对面) 普济药房(市农路9号) 步行街药房 淮南仁济(湖丰宾馆旁) 蚌埠工农(安守店) 淮北八分店(局中街西) 宿州兴华 巢湖康复 芜湖市中(九华山路二院对面) 亳州济世堂 安庆宝芝堂(116医院斜对面) 六安大别山路50号药房、舒城大别山药房

## 教包赢绝技

身体绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资老艺深,您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟教学,2小时教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502 地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

## 合肥东方医院

妇科 不孕不育 意外怀孕 微创外科 耳鼻喉科

咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址:WWW.HDFYY.CN QQ:76962555

## 东方大妇科

意外怀孕专业 生殖健康专业 不孕症专业

咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址:WWW.HDFYY.CN QQ:76962555